

Snívajme svoj sen

Kód aktivity:

Modul	Veľkosť skupiny	Vek	Trvanie	Jazyk
Včasné odhalenie	Malá	12 – 16	60 – 90 min.	SK
	Stredná	16 – 19		
	Veľká			

Hlavná myšlienka: Táto aktivita poskytne mladým ľuďom príležitosť pracovať v skupinách a na individuálnom základe, aby si vymysleli, aký by bol ich "ideálny svet". Účastníci sa budú zamýšľať nad otázkami, ktoré sú pre nich dôležité, a budú o nich diskutovať so svojimi spolužiakmi.

Kľúčové slová: Hodnotenie postojov, Pochopenie toho, čo je dôležité, Sebareflexia, Diskusia so spolužiakmi

Zhrnutie: Táto aktivita pomáha rozvíjať proces porozumenia a spolupráce medzi účastníkmi pomocou sebareflexie, skupinovej práce a kreatívneho média (pracovný list). Účastníci pomocou týchto metód vyjadria svoj koncept ideálneho sveta.

Ciele:

- Poskytnúť účastníkom príležitosť podeliť sa o svoje ideály a navzájom sa ovplyvňovať
- Povzbudiť účastníkov, aby analyzovali otázky, ktoré sú pre nich dôležité
- Zdieľať individuálne nápady v skupine, aby účastníci vytvorili spoločnú víziu do budúcnosti

Účastníci: Aktivita je vhodná na použitie so širokou škálou skupín. Aktivita je vhodná pre mužov aj ženy.

Popis:

Krok 1:

Lektor vyzve účastníkov, aby si posnívali o tom, ako by mohol vyzerať perfektný svet. Aké sú jednotlivé časti takéhoto miesta?

Krok 2:

Lektor všetkým rozdá pracovný list a účastníci doňho vpisujú svoje nápady ohľadom perfektného sveta.

Krok 3:

Každý účastník prezentuje svoj pracovný list, lektor môže vybrať jeden z nasledujúcich spôsobov.

1. Účastníci prilepia svoje pracovné listy na stenu alebo na podlahu a každý si prezrie plagáty.
2. Každý účastník môže prezentovať svoj pracovný list celej skupine.

Krok 4:

Účastníci sa rozdelia do malých skupín, kde prezentujú svoje pracovné listy a hovoria o dôvodoch, prečo sa rozhodli zahrnúť jednotlivé predstavy.

Krok 5:

Každá skupina na flipchartový papier nakreslí jeden veľký oblak, ktorý predstavuje ideály skupiny a zaznačí doňho všetky nápady, o ktorých sa diskutovalo.

Krok 6:

Každá malá pracovná skupina prezentuje svoj veľký oblak hlavnej skupine.

Krok 7:

Lektor vráti účastníkov "späť na zem" a spýta sa:

Ktoré veci ohrozujú náš svet a zabraňujú tomu, aby sme žili v svete, ktorý je popísaný v oblakoch?

Materiál: pracovné listy, flipchartové pepiere, fixky

Metodika: Individuálna reflexia, Malé skupinové diskusie, Veľká skupinová diskusia

Tipy pre lektora: Problémy, ktoré pravdepodobne vzniknú v bode 7, budú zahŕňať rasy, diskrimináciu, terorizmus atď. Ak ich však nepredložia samotní účastníci, môže ich do diskusie priniesť lektor.

Zdroje / literatúra: Originálny materiál vyvinutý na účely projektu YCARE

Pracovné listy: Oblak

Contributor: Meath Partnership